TRABAJO PRACTICO N° 2

DETERMINACION DE LAS
REACCIONES DE VINCULOS




Ejercicio N°1:

Determinar las reacciones de vinculo de la viga isostatica a partir de los siguientes
datos:

P1=5KN

P2 = 10KN Pl £2 P3
P3 =5KN i l l
L=10m A ]
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Ejercicio N°2:

Determinar las reacciones de vinculo de la viga isostatica a partir de los siguientes

datos:
P1=10KN P2
P2 = 10KN N i
L=10m ‘2 5:* \\ E
L/3 , 2/3L , 0.2 L
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Ejercicio N°3:

Determinar las reacciones de vinculo de la viga isostatica a partir de los siguientes
datos:

q=7KN q

L=10
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i:

eterminar las reacciones de vinculo de la viga isostatica a partir de los siguientes
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Ejercicio N°5:

Determinar las reacciones de vinculo de la viga isostatica a partir de los siguientes

datos:
L =9m Ml MZ
B A / == // = B
M1 =40KN 2 3 a\
M2 = 10KN \ N \u i :
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Ejercicio N°6:
Determinar las reacciones de vinculo de la viga isostatica a partir de los siguientes
datos:
q = 15KN/m
M = 50KNm
P = 40KN qi M
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N°7:

Determinar las reacciones de vinculo de la viga isostatica a partir de los siguientes

 25m  2m  15m  15m  15m _ 2.5m
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3:

eterminar las reacciones de vinculo del siguiente portico a partir de los siguientes
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Q1= 30KN/m*3m =90 KN
>terminar las reacciones de vinculo del portico a partir de los siguientes datos:

3m
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